
Дража Петровић: Предраг & Предраг & Пинк
четвртак, 14 фебруар 2019 19:17

 Дидаскалије је измислио аутор овог текста, мада су сто одсто тачне, али је зато
транскрипт разговора у „Новом јутру“ ТВ Пинк од 11. фебруара лета господњег, око
07:25 – дослован.

  Учесници: Љубинка Милинчић, уредница српског Спутњика, Др Предраг Марковић,
професор историјских наука и заменик председника СПС, Предраг Сарапа, скакач с
вотком. Пардон, скакач с мотком.   

Ево правог транскрипта са малко досољеним дидаскалијама.

  

САРАПА (моментално мамуран, не види прст пред оком па тако ни насловне стране
дневне штампе које листа у традиционалном „Прелиставању штампе“. Негде на пола
стиже до Данасове насловнице): Дневни лист Данас бави се човеком који је носио
вешала, кукају над његовом судбином што је био приведен… Нигде нису извештавали о
нападу на наше ватерполисте, можда они то и подржавају, али извештавају о Слободану
Стефановићу, који је пуштен из притвора због макете вешала. Чудна уређивачка
политика!
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  ПРЕДРАГ МАРКОВИЋ (добровољно скаче у пљување Данаса јер верује да ће гапохвалити ако не Вучић, онда макар Дачић): Па добро, те субвенционисане новинеморају да пишу како им спонзор каже. Шта да се ради…  ЉУБИНКА МИЛИНЧИЋ (скаче у одбрану Данаса): Ово су им вероватно главне ствари,али ја сам сигурна да унутра има све то о чему говорите…  САРАПА: Нема, нема… Напад на ватерполисте, они о томе не пишу да не би нарушилиодносе са Хрватском… Мислим, своје односе са Хрватском.  (Сарапа одлаже новине на сто, па гости могу да виде насловну страну)  ЉУБИНКА МИЛИНЧИЋ: Па ево, има текст на насловној страни Данаса: „Осуда нападана ватерполисте Црвене звезде у Сплиту“.  САРАПА (заплиће језиком јер је много рано, покушава да буде ироничан ко да је пиошумадијски чај од ироније): Ја сам шокиран, не могу да верујем да о томе пишу. Ево,погрешио сам, и ја да погрешим једном…  У том јутарњем разговору званом „Зорњак са Сарапом“ спакована је цела ова нашаситуација. Ту су сви актери: некадашњи победник Квискотеке, сада професор и доктористоријских наука који се после две, три странке, учланио у историјски гледано најгору –СПС – и који је на врхунцу историчарске каријере пристао да се бави замењивањемИвице Дачића по свадбама и јутарњим програмима. И да притом седи на Пинку у раноујутро кад сав пристојан свет спава, преко пута Сарапе, који, наравно, у то време неспава.  

  Логично, ту је био и поменути професор доктор Предраг Сарапа, заменик Драгана Ј.Вучићевића, који не зна за добру стару мисао Јозефа Гебелса: „Пропаганда не мора дабуде интелигентна, али мора да буде успешна“.  Њега су зато и запослили на Пинку јер старо правило Жељка Митровића гласи:„Водитељ не мора да буде интелигентан, а остало препустите мени“.  Тако да је Предраг ал’ Сарапа у програм довео Предрага ал’ Марковића, који је заједноса њим анализирао нетачне податке које му је сервирао Сарапа, те је испало да је Данаспо старој доброј теорији сваког Квиска који верује у теорију завере, „субвенционисанановина“ где људи морају „да пишу како им спонзор каже“, пошто нисмо објавили нанасловној да су нападнути српски ватерполисти, мада смо то објавили на насловнојстрани, али како то објаснити овој двојици веселих Вучићевих јутарњих пропагандиста.  Од којих би сваки могао да учествује у Квискотеци, у оној чувеној „Игри детекције“, гдетакмичари погађају праву особу од три понуђене особе А, Б и Ц. С тим што би Предрагал’ Сарапа и Предраг ал’ Марковић могли да буду и особа А и особа Б и особа Ц, јер сусве то већ били у животу….  (Данас)  
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